From: [

Sent: Thursday, September 01, 2016 2:18 PM
To: *

Subject: RE: Objednavka stravenek ¢. 160203-01

Dobry den,

Potvrzujeme pfevzeti objednavky stravenek.

Asistentka pobocky Zlin

Tel.: [N
E-mail: [

Edenred CZ s.r.o.

LeSetin 11/667, 760 01 Zlin, Ceska republika
www.edenred.cz

www.edenred.com

SVETOVA JEDNICKA
VOBLASTIDIGITALNICH

ZAMESTNANECKYCH BENEFITU

Edenred O O
@Ticket  @Benefity

Café

Pro radont 7 price & Heots kaddi den

PRAVNi UPOZORNENI

Tato zprava vcetné jejich pfiloh je uréena pouze jejimu adresatovi a mize obsahovat divérné informace nebo informace, které jsou
predmétem obchodniho tajemstvi. Jakékoli Sifeni, kopirovani nebo zverejnéni této zpravy a jejich pfiloh neautorizovanym tfetim osobam
je zakazano. Pokud jste tuto zpravu obdrzeli omylem, upozornéte na to jejiho odesilatele a zpravu i jeji pfilohy vymazte.

LEGAL NOTICE

This email message, including any attachment(s), is intended only for the named recipient(s) and may contain confidential information.
Any dissemination, distribution, disclosure, or copying of this information is unauthorized and strictly prohibited. If you have received this
message in error, please advise the sender by reply email, and delete this message and any attachments.

From: |

Sent: Thursday, September 01, 2016 1:46 PM
To: ERCZ Zlin
Subject: Objednavka stravenek ¢. 160203-01

Dobry den,

v pfiloze Vam zasilam Katastralnim Uradem pro Zlinsky kraj potvrzenou objedndavku
stravenek ¢. 160203-01na mésic zafi 2016.

Prosim o potvrzeni objedndvky e-mailem.

referent majetkové spravy Katastrdlniho uradu pro Zlinsky kraj
tel:





